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Niederschrift

Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

Sitzungstermin: Freitag, 25.03.2022

Sitzungsbeginn: 15:30 Uhr

Sitzungsende: 15:35 Uhr

Ort, Raum: Evangeliumshalle Wehrda, Oberweg 60, 35041 Marburg

Anwesend

Vorsitz

Maximilian Walz - B90/Die Grünen

reguläre Mitglieder

Winfried Kissel - CDU

Marco Nezi - B90/Die Grünen Vertretung für: Dr. Elke Neu-
wohner

Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen

Walter Jugel - CDU

Birgit von Bargen - CDU

Dr. Mohammad Malmanesh - SPD Vertretung für: Myriam Hövel

Erika Lotz-Halilovic - SPD

Steffen Rink - SPD

Miguel Angel Sánchez Arvelo - Marburger Linke

Mariele Sofi Diehl - Klimaliste Marburg

Protokollführung

Lothar Sprenger – Fachdienst kommunale Gremien
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Abwesend

reguläre Mitglieder

Dr. Elke Neuwohner - B90/Die Grünen entschuldigt

Myriam Hövel - SPD entschuldigt

Inge Sturm - Marburger Linke entschuldigt

Gäste:

Clara Easthill, Fachdienst kommunale Gremien

Protokoll
Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Walz, eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er 

stellt die form- und fristgerechte Ladung zu der heutigen Sitzung sowie die Beschlussfähigkeit 

des Ausschusses fest. Einwände dagegen werden nicht erhoben.

Änderungen zur Tagesordnung werden nicht gewünscht.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 12.01.2022

Die Niederschrift ist allen Mitgliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugegangen. Än-

derungen werden nicht gewünscht. Sie gilt somit in der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 28.01.2022

Auch diese Niederschrift ist allen Mitgliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugegan-

gen. Änderungen werden auch hier nicht gewünscht. Sie gilt somit in der vorliegenden Fassung 

als genehmigt.

zu 4 Wahl eines neuen stellvertretenden Schriftführers*einer neuen stell-

vertretenden Schriftführerin für den Wahlvorbereitungsausschuss

VO/0594/2022
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Für die Wahl liegt der in der Vorlage enthaltene Wahlvorschlag vor. Weitere Wahlvorschläge 

werden nicht unterbreitet.

Es wird offene Abstimmung vorgeschlagen, dagegen erhebt sich kein Widerspruch.

Der Vorsitzenden Vorsitzende ruft zur Wahl in offener Abstimmung per Handzeichen auf.

Beschluss:

Frau Clara Easthill, Mitarbeiterin im Fachdienst Unterstützung kommunaler Gremien beim 

Magistrat der Universitätsstadt Marburg, wird zur stellvertretenden Schriftführerin für den 

Wahlvorbereitungsausschuss gewählt.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

zu 5 Wahl eines neuen stellv. Schriftführers*einer neuen stellv. Schrift-

führerin der Stadtverordnetenversammlung

VO/0593/2022

Für die Wahl durch die Stadtverordnetenversammlung liegt der in der Vorlage aufgeführte 

Wahlvorschlag vor. Weitere Wahlvorschläge werden auf Nachfrage des Vorsitzenden nicht un-

terbreitet. Offene Abstimmung per Handzeichen wird vorgeschlagen.

Beschluss:

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung die Wahl in 

offener Abstimmung per Handzeichen druchzuführen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

zu 6 Wahl eines Vertreters / einer Vertreterin für den Verbandsvorstand 

des Zweckverbandes Mittelhessische Wasserwerke (ZMW)

VO/0624/2022

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegt für die Wahl der Wahlvorschlag der Fraktion B90/Die 



Seite: 4/5

Grünen vor, die für die Wahl in den Verbandsvorstand des Zweckverbands Mittelhessische 

Wasserwerke Frau Bürgermeisterin Nadine Bernshausen vorschlagen. Weitere Wahlvorschläge 

werden nicht unterbreitet.

Vorgeschlagen wird die Wahl in offener Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.

Beschluss:

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung die Wahl in offe-

ner Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

zu 7 Nachwahl für den Jugendhilfeausschuss der Universitätsstadt Mar-

burg - Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes

VO/0567/2022

Für die Wahl liegt der in der Vorlage aufgeführte Wahlvorschlag der SPD-Fraktion vor. Weitere 

werden nicht unterbreitet.

Vorgeschlagen wird auch hier offene Abstimmung per Handzeichen.

Beschluss:

Der Ausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung die Wahl in offener Abstimmung 

per Handzeichen durchzuführen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

zu 8 Verschiedenes

Der Vorsitzende erinnert an die nichtöffentliche Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses am 

30.03.2022 um 17:00 Uhr im Erwin-Piscator-Haus zur Vorbereitung der Ausschreibung zur Be-

setzung der 4. hauptamtlichen Magistratsstelle.
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Weitere Wortmeldungen liegen nicht vor.

Der Vorsitzende dankt den Anwesenden und schließt die Sitzung um 15:35 Uhr.

Marburg, 30.03.2022

Vorsitz: Protokoll:

Maximilian Walz Lothar Sprenger
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